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В Україні досі триває війна, і багато мільйонів українців були 

змушені покинули свою батьківщину. Уряд просить 

муніципалітети країни підготуватися до прийому великої 

кількості біженців і наступного року. 

- Норвезьким муніципалітетам вдалося розселити рекордну кількість біженців за 

рекордний час. Я пишаюся всіма і вдячний усім, хто зробив це можливим. 

Норвезькі муніципалітети, місцеві громади, школи, дитячі садки, волонтери та 

пересічні громадяни - так багато тих хто прийняв біженців якнайкращим чином, 

які шукають безпечного прихистку в нашій країні. Тому ми й надалі 

допомагатимемо таким же чином. Спільними зусиллями ми зможемо 

забезпечити новоприбулим біженцям безпечне та гарне життя у Норвегії, – 

сказав прем’єр-міністр Йонас Ґар Стьоре. 

Протягом цього року понад 32 000 біженців вже оселилися або скоро 

поселяться. Муніципалітети всієї країни займаються розселенням біженців. 

Більшість біженців приїхали з України та отримали тимчасовий колективний 

захист. 

- Я неймовірно вражений зусиллями муніципалітетів, областей та Директорату з 

інтеграції та культурно-етнічного різноманіття (IMDi). Вирішальне значення у 

досягненні успіху має значний внесок муніципалітетів. Тепер я закликаю всіх 

прийняти рішення відповідно пропозиції також і на наступний рік, – каже міністр 

праці та інклюзії Марте Мьос Персен. 

Цільове поселення 

Саме IMDi просить муніципалітети розселяти біженців. IMDi оприлюднив дані 

щодо того, скільки було запропоновано поселити біженців кожному 

муніципалітету наступного року. Для муніципалітетів розселення біженців є 

добровільним. Цьогорічний досвід роботи з поселенням став важливим 



фактором формування запиту до муніципалітетів щодо поселення у наступному 

році. 

Уряд припускає, що ті, хто отримали тимчасовий захист у 2022 році, 

перебуватимуть у Норвегії і наступного року. Останні прогнози показують, що 

багато людей шукатимуть захисту і у 2023 році. 


